

Dezső János, a Bridgeporti Szövetség diszelnöke meghalt

Csütörtökön temetik országos részvét mellett 1950 OKT 1

BRIDGEPORT, okt. 16. — Amerika egész magyarságát gyászba döntötte az a hír, hogy Dezső János, a Bridge-



† DEZSŐ JÁNOS

porti Szövetség örökös diszelnöke, a legnépszerűbb és legtekintélyesebb honfitársaink egyike, hétfőn virradóra kivendétt.

Dezső János magas kort ért el, jövő év január 6-án lett volna 80 éves. Már hosszabb idő óta betegeskedett és ma reggel halva találták ágyában.

Egy rendkívül értékes magyar karriér zárult le Dezső János halálával. Göncz, Abauj megyében született és 60 éve élt az Egyesült Államokban, ahol mint amerikai polgár is nagy tekintélyt szerzett.

Bridgeport mellett, Fairfield, Conn.-ban lakott 1943 óta, amikor felejthetetlen hitvese szül. Molnár Erzsébet elhunyt. Azóta özvegyi sorban élt, Aranka leánya gondozta. Fiai Béla, Albert és József, ugyszintén másik leánya Gizella, férj. Kocsis Józsefné, valamint két unoka, Kocsis Lila 17 éves és Gail N. 8 éves gyászolják, mint közelebbi hozzátartozói.

De Dezső Jánost mélyen gyászolja az egész magyar társadalom Amerikában, hiszen hosszú közéleti pályafutása alatt mindenütt csak barátokat és tisztelőket szerzett. Év-izedeken át hentes és mészáros üzlete volt, több éven át hajójegy, pénzküldő és közjegyzői irodát tartott. Alapítója és alelnöke volt a bridgeporti West End Savings Banknak, tagja a West Sidei Üzletemberek Egyesületének és Bridgeport város adókiivető bizottságának.

Főleg azonban magyar közéleti tevékenysége vivta ki számára az egész magyarság

elismerését és háláját. Harminc éven át volt elnöke a testvérsegítő nagy Bridgeporti Szövetségnek, ahol lemondása után örökös diszelnökké választották. A Szövetség képviselőletében vett részt a budapesti Washington szobor leplezésén, ahol kuruc érzelmű kijelentései közbámulatot váltottak ki.

Buzgó és aktív tagja volt a North avenuei magyar református egyháznak, a Rákóczi Egyesületnek és a Református Egyesületnek, egyik alapítója volt az Amerikai Magyar Szövetségnek és lelkesen közreműködött az Amerikai Magyar Segélyakció munkáiban is.

Csütörtökön délután 1 óra 30 perckor lesz a temetése a North avenuei magyar református templomból. Leskó János és fia temetkezési intézet rendezésében és a Mountain Grove temetőben levő családi

sírboltban fogják nyugalomra helyezni.

A Bridgeporti Szövetség központi irodájának egész tisztviselői kara, irodaszemélyzete és a teljes igazgatóság testületileg vesz részt a végtisztességen és a többi helyi és magyar testületek, egyletek is képviseltetik magukat.

Bármily fájdalmas tudni azt, hogy Dezső János nincsen többé, munkája, példája, feldhettelen és tevékeny élete világitó fáklyaként mutatnak példát későbbi korok magyarjainak. Noha büszke volt amerikai polgárságára, megmaradt buzgó és tevékeny magyarok és diszt szerzett az amerikai magyarságnak amerre csak megfordult.

Lapzártakor kaptuk tudósítónk telefonértesítését, hogy Dezső János tragikus módon halt meg, amennyiben éjszaka elvágta csuklóján az ereket és reggelre elvérzett. Pár év óta súlyos asztma és érlemszesedés kínozza és nyilván betegségének gyógyíthatatlansága okozta a tragédiát. Feleségének a halála óta különben is állandóan nyomott kedélyhangulatban volt.

